

160余米长展示城墙完工

汉魏洛阳故城国家考古遗址公园添新景



已建成的展示城墙

□记者 李燕锋/文 通讯员 陈建军/图

许多读者对汉魏故城宫城的整体布局非常好奇,想知道当时的皇室成员到底生活在怎样的环境中。别着急,近日建成的汉魏故城宫城西南墙遗址保护展示工程为您揭开了一角面纱。该展示工程的完工也为正在建设中的汉魏洛阳故城国家考古遗址公园增添了新的景致。

汉魏故城宫城西南墙遗址保护展示

工程,是汉魏洛阳故城大遗址保护重点项目之一,该遗址的发现对深入探讨洛阳汉魏故城的城市布局、宫城形制变迁等提供了准确资料。(详见本报2012年3月5日A05版)我们了解到,为最大程度地保护遗址,又能让游客对遗址有一定的认识,在展示工程中,设计方始终坚持“不改变文物原状,也要让人看明白”的保护展示宗旨,遵循真实性、完整性、可逆性等原则。也就是说,整个保护展示工程将充分尊重遗址的完整性和真实性,且本次保护

所采取的措施将不妨碍再次对遗址进行保护处理等。

白马寺汉魏故城文物保管所有关负责人介绍,此次建设的展示城墙长160余米,底宽5.8米,顶宽3.15米,这一尺寸大致和原宫墙的尺寸吻合。

据了解,西南城墙保护展示工程结束后,汉魏故城宫城西阳门遗址考古发掘工作也于日前正式启动,待考古发掘结束后,将根据发掘情况进行保护展示。

明起,5条公交运行线路有变

6路、45路、11路、50路、95路将从景华路天津路口站分流

□记者 连漪 通讯员 王香兰 张金梅

一些大型购物广场周边一直是交通压力较大的区域,道路狭窄、人流量大的景华路大张盛德美前面更是常常拥堵不堪。昨日,记者从市公交集团获悉,为改变这一区域拥堵的现状,5条公交线路的公交车将不再在此处停靠。

据了解,大张盛德美前面的公交站名为景华路天津路口站,共有11条公交线路在此停靠,分别是:6路、11路、12路、17路、19路、27路、45路、50路、60路、95路、103路。由于车多、人多、距路口较近,此处经常发生交通拥堵现象。为缓解该处的交通压力,明日起,6路、45路将调整至天津路景华路口北约50米处的天津路景华路口站(与24路车并站)停靠,11路、50路、95路将分流至天津路景华路口南约100米处新增设站点停靠。

除以上5条线路分流停靠外,其他6条直行的公交线路依然在景华路天津路口站停靠。



绘制 莉莎

80套经济适用房公开“认亲”

□记者 连漪 通讯员 杨琳

昨日上午,262户家庭参加了阳光丽都经济适用房项目公开摇号仪式,公开认购80套经济适用房。

阳光丽都经济适用房项目,位于瀍河回族区启明东路46号院,占地面积26.781亩,住宅建筑面积51031.36平方

米。该项目于2011年6月开工建设,目前大部分工程已进入扫尾阶段。今年9月,市住建委通过发布认购公告,面向社会公开销售80套经济适用房。经过公开摇号,获得购房资格的家庭于昨日下午完成了选房。

据悉,本次摇号选房工作结束后,将再次按经济适用房认购条件核对购买人的相

关信息,查实不符合认购条件的将被取消本次购买资格。

同时,为杜绝私下转让、倒卖、变更经济适用房房号等行为,凡是不通过登记报名和公开摇号方式购房的,市住房保障部门和房产登记部门将不予办理购房资格审查、购房合同的签订及备案,不予办理产权界定卡和房产证件。

智成锁入选首届“平安河南”十大年度人物候选人

20日前 请在网上为他投票

□记者 武逸民 通讯员 尚剑玲

本报讯 昨日,市司法局相关负责人透露,栾川县司法局白土镇司法所所长、白土镇调解委员会主任智成锁入选首届“平安河南”十大年度人物候选人,20日前,请市民登录相关网站为他投票。

近年来,47岁的智成锁在患食道癌的情况下,仍坚持从事人民调解、安置帮教、普法宣传等工作,创造了白土镇群众赴市级以上单位“零上访”纪录。他因此获得“全国模范人民调解员”、“全国司法行政系统先进工作者”、“全国政法系统优秀共产党员”等荣誉称号。

今年10月,在省委政法委、省委宣传部、河南日报报业集团、省广电局联合主办的首届“平安河南”十大年度人物评选活动中,智成锁经洛阳市委政法委和河南省司法厅共同推荐,经过初评顺利入选“平安河南”十大年度人物前30名候选人。

目前,河南法制在线(www.hnfbz.com)、大河网(http://www.dahe.com)、新浪河南网(http://henan.sina.com.cn/)均设有投票专题网页。20日前,市民可登录相关网站为他投票。



保护濒危动物 倾听海洋声音

10日上午,河南科技大学及其他3所高校的200余名学生联合龙门海洋馆举行了“你好,地球——保护濒危动物之旅”大型公益活动。学生们通过演讲、问答等方式宣传保护濒危动物的重要性。

11日,市残联联合会和龙门海洋馆共同举办了“倾听海洋的声音,关注儿童健康成长”大型公益系列活动。

记者 杨凤轩 通讯员 樊倩 摄影报道

河科大一附院新区医院 一岁了

□记者 朱娜 通讯员 许文军

河南科技大学第一附属医院新区医院自2011年11月投入使用至今已有一年时间。11月10日,它度过了一岁生日,当天,河南省妇幼保健医师培训基地在该院正式揭牌。

河科大一附院新区医院主要科室包括脑科中心、妇儿中心、急救创伤中心、微创外科中心、肝脏外科、普内科等。该院自投入使用以来,住院病人每天最多达720人,手术每天最多达58台。2012年1月至2012年10月,医院的门诊量突破10万人次,参与体检的有2万余人次。

热烈祝贺
洛阳至哈尔滨
新航线开通
10月30日起 每周二四六执飞